
令和３年度　年度末アンケート　　

　　　令和３年度　年度末アンケートでは貴重なご意見をいただきありがとうございました。

　　　89家庭中　56 家庭　の回答がありました。これからも皆様の声を今後の保育に活かしていきたいと思います。

◆こども園運営について
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3．年齢に応じた食育への取り組

みがされている
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6．子どもが喜んでこども園に

通っている
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1.こども園での怪我や体調の変化に

ついて、適切に対応されている
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２．子どもの育ちや様子、子育てに

ついて職員と話したり相談できる
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3．園便りや配布された手紙の情報

提供は分かりやすい
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4．こども園の生活において安全対

策がとられている
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５．職員は子どもや保護者の方に対して日

常の挨拶やコミュニケーション等、 丁寧

に対応している
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６．保護者や子どものプライバ

シーが守られている
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７．行事日程は参加しやすいように

配慮がされている
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２．保育室は、子どもたちが楽しく遊び、

様々な経験ができるような環境が整えられ

ている。
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４．献立表や毎日のサンプル展示

で給食の内容は伝える。
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５.献立表や毎日のサンプル展示で給

食の内容は伝わる
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７．ボードや写真の掲示から子

どもの姿が伝わる
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総合的に評価して満足している
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